

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 248. SZÁM

ARA: 50 FILLÉR

SZERDA, 1952 OKTÓBER 22.



521.838

A MAI SZÁMBAN

A kommunista vezetés módszereit tárgyalta meg a párttitkárok tapasztalatcseréje értekezlete (2. oldal) — A Dohánygyár dolgozói a III. negyedévi terv folyamán eleget tettek köteleességüknek (3. oldal) — 10-25 százalékos árengedménnyel árusítanak számos ruházati cikket (3. oldal) — Arany János (4. oldal)

A béke harc erőforrása

Nem sok idő választ el bennünket a III. Magyar Békekongresszusától, a magyar nép, a magyar békeharcosok nagyszabású sereg-szemléjétől. A feladatok most megszaporodnak, hiszen a kongresszus készülődés idején alakult és még alakuló békebizottságoknak ebben az időben kell hibizonvitanjuk, hogy büszkének hívhatókra és minden erejükkel készek béke védelemére.

A békebizottságoknak hatalmas segítségül ad előttünk álló feladatok megvalósításában, a béke harc magyarországi szakaszának kiszélesítésében az elmúlt hetekben Moszkvában, a világ szívében lezajlott XIX. pártkongresszus. A becsületes magyar nép, a sok tízezer magyar békeharcos is, azokban a napokban, amíg a kongresszus tanácskozásai folytak, kettőzött figyelemmel és szeretettel tekintett Moszkva, a Kremli felé. Hiszen azokból a nagyszerű alkotásokból, amelyek a Szovjetunióban a kommunizmus előhírnökeiként jelentek meg, jól tudhatjuk, hogy a kommunizmus élő valósága már utat tör magának a történelemben. A kommunizmus élő valósága halad, a harc erőforrása jelent a mi számunkra, de még nagyobb erővel kövesztünk azoknak, akik a kapitalista és gyarmati országok harcosainak igazságtalanságait, az erőnek és bizottságnak Moszkvából áradó fénye elősegíti azt, amiről a kongresszuson Malenkov elvtárs így beszélt: „... népmozgalmak bontakoznak ki a béke védelmére, létrejön a nemzetközi feszültség megszüntetésében és egy újabb világháború megakadályozásában érdekelt különböző osztályok és társadalmi rétegek háborúellenes koalíciója.”

Az angol dolgozó, aki csak napi két deka húst chetik a francia dolgozó, akit az amerikai repülőgéptámaszpontok elűztek cihonából, az indiai szegény paraszti, aki már hónapok óta gyökér és falevelen tengődik, a spanyol anya, aki gyermekének nem vehet cukrot és kis cipőt, meg tudja mi történj Moszkvában, érzé, hogy mindaz, ami a Szovjetunióban épül, haással van sorsának alakulására.

A Kremli nagytermében sokan beszéltek arról, ami az emberek ma legjobban érdekli a földön: lesz-e háború, győze-e a béke? Mindannyiunkat meg kellett, hogy ragadjon az a nyugalom és biztonság, amely a szovjet nép legjobbjainak szavaiból sugárzott. A kommunizmus építői megmondták, hogy a jövő felépítésének első feltétele a béke. A béke megvédésének feltétele viszont az, hogy van Szovjetunió, van egy olyan hatalmas ország, amely építi a kommunizmust, amely a világ valamennyi népe szemében a béke zaloga. Ez a nagy összefüggés egyre világosabb elöttünk.

A Szovjetunió jéte, ereje, a sztálini politika, amely a kongresszuson napról napra nagyszerűen jutott kifejezésre, erősíti, segíti a világmértekekben kiforráló háborúellenes koalíciót, a nemzetközi béke mozgalmat. Segíti azt a célt, amelyet a Korea hősei, az amerikai megszállók távozásáért küzdő francia nyugatnémet, japán, orosz békeharcos, a fiatal amerikai anya, a katonai szolgálattal meghosszabbítása ellen sikeresen harcoló belga ifjú harcos. A Szov-

jetunió, amikor minden nép szabadságáért és békéjéért száll sikkra, a sztálini békepolitikával hatalmas súlyt köveszt az a béke híveit követő események, amelyek egy új háború megakadályozását tűzik ki célul.

Ezekben a napokban, amikor a magyar békeharcosok a november 22-23-án Budapesten megtartandó nagy sereg-szemlére készülnek, szinte kettőzött erő, még forróbb lelkesedés árad a tömegekből, a békeért küzdő milliókból. Ez az erő az SZKP XIX. kongresszusa adta békeharcosainknak. A Szovjetunió, ez a kiapadhatatlan erőforrás, segít bennünket, s előttünk járva mutatja a béke világos útja felé vezető ösvényt.

Békebizottságaink se felejtsek el meríteni e forrásból, amely erőssé, tántoríthatatlanná, s bátrakká teszi őket a béke igaz ügyéért folytatott harcban. Mint amilyen büszke lekes örömmel fogadták a XIX. pártkongresszus híreit, mint amilyen lelkesedéssel tettek felajánlást üzemi, falusi dolgozók a kongresszus tiszteletére, most éppen oyan örömmel és büszkén, tegyenek meg mindent, hogy a III. Magyar Békekongresszus és az azt követő bécsi békekongresszus valóban nagyszerű, a béke biztosítását nagy léptekkel előbbre vivő sereg-szemlé legyen.

„A feladat most az — mint Malenkov elvtárs mondta — hogy még magasabbra kell emelni a népmozgalmak aktívítását, fokozni kell a béke híveinek szervezetségét, járhadhatatlanná le kell tenni a háborús gyújtogatásokat és nem szabad megengedni nekik, hogy hazugságaikkal behálózzzák a népeket.” Ezek a nagyjelemlő szavak azt jelentik, hogy békebizottságaink, s békebizottsági tagjaink, de minden olyan ember, aki a béke híveinek valja magát, aktívan, tetteivel, jól végzett munkával erősítse hazáját, mert ezzel a békét, valamennyiünk legszentebb ügyét erősíti, védi.

Üzemeink munkásai tervük idejében való teljesítésével, munkamódszereik átadásával, anyag-takarékossággal, jó minőségű munkával állhatnak ki erősen a béke védelmé mellett. Ugy kell va amennyiüknek dolgozniuk, mint például a Lakatos és Vasöntő Vállalat dolgozói, akik már befejezték ezévi tervüket. Mutasanak olyan példát, mint Csizsár Jánosné dohánygyári munkáredemrendes sztáhanovista, aki november 7-re befejezi 1956. évi tervét. Nagyszerű példa ez! — és lelkesítő egy hat minden olyan munkásra, aki igazán szereti ezt a hazát, a mi hazánkat, amelynek békéjéért öröm és boldogság ilyen tetteket véghezvinni.

Falvaink dolgozó parasztsága is erősítse jól elvégzett munkájával a békét. Ne legyen egyetlen olyan becsületes dolgozó paraszti sem, aki ne teljesítene államiával, népével szemben vállalt kötelezettségét. Teljesítse pontosan beadását, végezze el időben a mezőgazdasági munkákat, hogy bő termésse, gazdag aralással még gazdagabbá válasson ez a nép, a béke népe, amely a Szovjetunió lobogóttá béke zászlója alatt új diadalra indul, hogy a sokszázmillió emberrel együtt megvédje a népek békéjét és boldogságát.

BAGAMÉR BEFEJEZTE A VETÉST

E hét végére legyen földben az őszi kalászos

Bagamérban szorgos munka folyt az elmúlt hetekben, hogy befejezzék a minisztertanács határozatában előírt időre az őszi vetést. A dolgozó parasztság jó munkát végzett. Eleget tett köteleességének. De jó munkát végzett a tanács is. Rendszeresen ellenőrizte a határt. Utmutatást, segítséget adott a dolgozó parasztságnak. Maguk a tanácsstagok mutatnak jó példát.

A bagamériak nem nézték el a kulákok szabotázsait, hanem kiemeltlenül jeleztek a nép ellen. A hét kulák közül, akik azon mesterkedtek, hogyan akadályozzák a vetést: kető már megkapta méltó büntetését.

A győzelemhez nagyban hozzájárult az Alkotmány termelőszövetkezeti csoport is. Tagjai példát mutattak az egyének felé: vetésterületük 60 százalékán kereszt-sorosan vetettek.

Büszkén jelentették hétfőn, hogy végeztek a vetéssel.

Bagamér község dolgozó parasztsága jó munkát végzett. Nem végzett azonban jó munkát a megye többi községe. Ennek a lemaradásnak elsősorban az az oka, hogy a községi tanácsok nem világosították fel kellően a dolgozó parasztságot — és nem ellenőrizték a munkát. Hanyag, nemtörődő módon kezelték a vetés ügyét. Ez megmutatkozik abban is, hogy igen sok kuláknak elnéztek azt, hogy nem vet — hanem szabotál, de mégsem büntették. Különösen megmutatkozik ennek a rossz munkának a hatása a derecskei és berettyóújfalui járásban, valamint Debrecen városban. Utolsó helyeket foglalják el a járási versenyben. Nem szóra van itt szükség, hanem tettel! Arra, hogy ezekben a járásokban a községi tanácselnökök ne az irószialt mellől nézzék az őszi vetés munkáját, hanem menjenek ki a határba, adjanak segítséget, ahol arra szükség van és ellenőriz-

zék lekiismeretesen a munkát. A kulákokkal szemben pedig járjanak el keő szigorral!

Az őszi munkában a járási rangsora a következő:
1. Nagyléti járás.
2. Polgári járás.
3. Debreceni járás.
4. Biharkeresztesi járás.
5. Püspökkladányi járás.
6. Derecskei járás.
7. Debrecen város.
8. Berettyóújfalui járás.

A legrosszabbul, a leghanyagabban a verseny három utolsó helyezettje dolgozott. Ott van a legtöbb behozni való! De természetesen a többi járásban is mindent latba kell vetni, hogy a hét végére az őszi kalászos a földben legyen! A tanácsstagok az elkövetkező napokban naponta többször is ismeréssék a dolgozó parasztsággal, hogy aki, ezen a héten nem tesz eleget vetési tervének, az a törvény szigorával találja szembe magát.

Körösszegapátiban a tanács megalkuvása akadályozza a begyűjtést

Dolgozó parasztságnak ünneplhet-e méltóbban november 7-ikét, mint a begyűjtési kötelezettség pontos teljesítésével? Ez a leg-méltóbb ünneplés és ahogy tavaly legelsőként került meggyénk a november 7-iki országos begyűjtési versenyben, úgy most is a jó beadás legyen a dolgozó parasztság hazaszeretetének és a Szovjetunióval szembeni odaadásának szimbóluma.

Sárrétudvari dolgozó parasztsága méltóan készült erre az ünnepre. A község 114 százalékra teljesítette harmadik negyedévi hízottterítés begyűjtési tervét s most azt vállalta, hogy a negyedik negyedében 120 százalékot ér el.

A párt és tanács jó felvilágosító munkájával, a vonatkozó határozatok szellemében kezdett hozzá a vállalt méltóbbi teljesítéséhez. Nem azt a célt tűzték maguk elé a tanács vezetők, hogy céljukat minél több büntetés és kártérítés kivételével ériék el, hanem elsősorban a dolgozó parasztság nevelésével, az állam iránti kötelezettségével, a hazaszeretettel. Természetesen, hogy a szabotáló kulákok és a kulákok szavára hallgató dolgozó parasztiok felé a törvény erejével lépnek fel, mégpedig a kötelezettség émulasztása után azonban, mert ezzel is növelik a tanács tekintélyét, esejét.

A megyében sok példa azt mutatja, hogy tanácsaink jórésze éppen a törvények időben való alkalmazását mulasztja el.

Összegyűjték, halmozzák az adatokat s mikor már nagyon összegyűlt, Polgári község példájára „szóltató” példává igyekeznek helyrehozni a hibát. Ilyenkor gyorsan kivetik a büntetéseket, fel-emelik a beadási kötelezettséget 5 vagy 10 százalékkal, de a behajtásáért már senki sem törődik.

Még olyan eset is előfordult — Mezősáson — hogy miután az illető — határidő elteltével ugyan — a beadását rendezte,

törölték nevé mellől a törvény által megszabott kártérítést.

Ez a megalkuvó opportunizmus aztán nemhogy népszerűvé, egyenesen népszerűtlenné teszi az ilyen tanácsokat a becsületes teljesítők előtt, mert látják, hogy a hanyagoknak semmi kára nem származik a kötelezettségek émulasztásából.

Körösszegapátiban a községi tanács nem szorítja rá a kulákokat a hízottterítés beadás teljesítésére. Az osztályharcnak ez a felüggesztése a kulákokkal szemben tanúsított megengedhetlen megalkuvás aztán azt eredményezte, hogy a községben 32 kulák közül még egyetlen egy sem tett céget hízottterítés beadási kötelezettségének.

Hasonló megalkuvás tapasztalható megyeszerte a kukorica begyűjté terén is.

Sokkal nagyobb azoknak a száma, akik a kukorica törését a tanácsnál bejelentik, mint azoké, akik a beadást teljesítik.

A felémelt, kártérítést azonban csak igen kevés helyen alkalmazták.

A megyében mostmár egyre több község nyeri el a burgonya és kukorica szabadértékítésének a jogát. Legutóbb Artádon, Polgáron és Vekerden kapták meg a dolgozó parasztiok a szabadpiacot. Ezekben a községekben tehát azok a termékek, akik beadásukat teljesítették, felesleges kukoricájukat szabadon értékesíthetik. Ez nemcsak nagy dicsőség, hanem je-

lentős anyagi jövedelemhez is juttatja a községek dolgozó parasztságát.

A beadást becsületesen teljesítő község méltóképpen készülnek november 7-ike megünneplésére.

Kövessék a jó példát szerle a megyében a termelőszövetkezetek és az egyénilleg dolgozó parasztiok egyaránt! A begyűjtés jó teljesítésével köszöntsek az első szocialista állam megszületésének 35. évfordulóját!

A versenybizottság legutóbbi értékelése szerint járásaink közül a következő sorrend alakult ki:

A járási versenyállás a begyűjtési versenyben gabonából, káposztából és állat és állati termékekből:
1. Biharkeresztesi járás 758
2. Polgári járás 692
3. Debrecen város 675
4. Debreceni járás 561
5. Berettyóújfalui járás 552
6. Püspökkladányi járás 539
7. Nagyléti járás 499
8. Derecskei járás 485 ponttal.

A községek közötti versenyben a legjobb:

1. Artánd község 1081
2. Vekerdi község 1059
3. Tiszacsécs község 1008 ponttal.

A koalíciósnyabban teljesítő községek:
1. Hosszúpályi község 441
2. Újszentmargita község 446
3. Tetétlen község 447 ponttal.

Könyvtárosok első országos konferenciája

Könyvtárügyünk fejlődése jelentős állomáshoz érkezett. Első ízben ülnek össze a falusi, járási, megyei, üzemi és tudományos könyvtáraink legjobb dolgozói, hogy közös problémáikat megvitatassák. Ez év november 28-29-én

a népművelési minisztérium rendezésében könyvtáros konferencia lesz, amelynek célja a magyar könyvtárügy jelen helyzetének felmérése és a Szovjetunió tapasztalatai alapján a jövő feladatainak kijelölése.

21. KEDD
éért
Szenvedett
on megérezte
vasárnapi
nonvédegyüt-
len a debre,
e. Az ered.
csapat, a D.
jól játszott
sen az első
zonban a tíz
radát kiállí-
kerelkedett a
megszerezte
ellen mu-
va a Dózsa
ért el, va-
beszáll, így
k. Vasárnap
dóisor tagjal
et hagytak
si-es hazai
Nagymaro-
Rajta kívül
átlagon fe-
jának többi
Honvéd 1:0
Lokomotiv
Építők 1:0,
Peresec-
Gyöngyös
4 61:29 42
5 66:39 41
6 84:41 39
7 62:35 37
8 52:43 37
9 74:45 36
10 33:28 32
11 39:33 32
12 44:46 26
13 48:52 26
14 44:51 25
15 50:58 25
16 43:55 21
17 39:59 21
18 54:55 20
19 24:63 16
20 34:73 15
21 27:78 13
MÉLTÓAN
NYAR
P
T
közvetít
50 ezer né-
lovák nép-
tja volt az
sapat ellen.
sorozat után
gett magyar
nyújtott.
arányban
nemzeti tí-
skult és Eg-
án, Lantos,
Hidvegkuti,
Birnban a
ak találko-
eltel.
AKIÁD
terékpárbán
között a 10
első lett,
Konyicsko
né 21 perc
mes távon
a 4. lett,
p. Nováké
IVÓI
alkalmával
ecen ököl-
ntóbe négy
ejes, Dobó,
Valamennyi
ek a döntő-
an a máso-
Sziljártó és
A városok
eredménye:
Vár 16 p. 3
Vár 5. Pécs
komfo-
debra-
Debrecen,
II. emelet,
EG 330x
adó, Dara-
lépés.
ndel: Óp-
Cim: Óp-
ely előző
gondno-
vezett díó
kóci u. 8.
kályha
ny város-
e adók,
13.
nt vemmé-
ny u. 19.
elet 5.
FA, szek-
pal, tük-
henyi kezt
résztelgünk
szít mű-
iparf. ké-
zelo szer-
vagy mé-
tezőgazda-
ccen. Hat-

A szovjet emberek alkotó munkájuk fokozásával válaszolnak Sztálin elvtárs beszédére és a párt XIX. kongresszusának határozataira

A szovjet nép — írja a *Trud* október 19-i számának vezércikke — hajlamos hazafias elkéskedéssel fogadta a XIX. pártkongresszus határozatait és Sztálin elvtárs történelmi jelentőségű beszédét.

A szovjet emberek az ötödik ötéves terv minden szamában érzik, hogy a nagy Sztálin megnyire szívén viseli a szovjet állam hazájának és a nép jó ügye gyarapodásának ügyét. Mindaz, amit a terv kijelöl, megfelle a nép érdekeinek, a szocialista munkaverseny résztvevőinek milliói már nem elégték ki a tegnapi eredmények. Az ötéves terv gyarog és üzemek dolgozóit a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 35. évfordulóját terhelő feladataik határidő köti teljesítésével és az önköltség tervben feüi csökkentésével ünnepléik meg.

A „Pravda” tudósítója jelenti Kisinyovból: Szovjet-Moldva kolhozöldjein

nagy munka folyik ezekben a napokban. A közfársaság városaiiban és falvaiban mindent tanulmányozzák a kongresszus határozatait és Sztálin elvtárs beszédét. A dolgozók kijelentik, hogy erejüket megfeszítve készek dolgozni az új ötéves terv teljesítéséért.

A „Krasznaja Zvezda” tudósítója jelenti Bakuból.

A Sztálin kerület olajmunkásai szüntelenül növeik a termelés és már október 11-én teljesítették az évi tervet.

A „Gudok” című lap közli A Szurkov sztálingrádi állomásfőnök cikkét. A sztálingrádiak új munkasikerekkel ünneplék a XIX. kongresszust — írja A. Szurkov. — Ez idő a att az állomás dolgozóit a rakodás fél-napi tervét 143 százaléka teljesítették és 76 nagy terhelésű szériát állítottak össze, amelyekkel normán felül több mint 30 ezer tonna súlyú rakományt továbbítottak. A „Szocialisztjicsesskoje Zeml-

gyelje” tudósítója jelenti Odeszszából. Sztálin elvtárs beszéde és a párt XIX. kongresszusának történelmi határozatai, amelyek most minden mezei és traktorbrigádná, minden állattenyésztő gazdaságban megvitatnak, óriási munkalendületet váltottak ki a kolhozparasztokból, a gépkezelőkből és a falusi értelmiségből. A kolhozparasztok elhatározták hogy 1955-ig jelentősen növelik az összes gazdasági növények terméshozamát és az állattenyésztés hozamát.

A Lenin-csatorna építói a Kara-Kum-sivatagban.

A dolgozók serege hónapról hónapra növekszik. Az építők a kongresszus határozataitól és Sztálin elvtárs történelmi jelentőségű beszédétől lelkesítve fokozzák a munka ütemét. A Lenin-csatorna volt építők, akik jelenleg a Kara Kum sivatagban dolgoznak, most itt hasznájják fel a hidrotechnikai építkezés új, hatadó módszereit.

Bűnös lelkiismeretlenség

Ez év júliusában ajánlott levél érkezelt a darvasi állami gazdasághoz Budapestről az Állatértékesítő Vállalatól, melyben közölték, hogy augusztus 14-én szerződésileg lekötött borjúkat vásárol fel a vállalat kiküldöttje a gazdaság részére, gondoskodjanak a helyszínen való átveletről és elszállításról.

A gazdaság agrónómusa és állattenyésztési brigádvezetője — jelöltve minden más dolgot — meg is jelent egy telergépkecsivel és négy rakodómunkással a jelzett helyen és időben. A vállalat azonban (mint már többször előfordult) mind a kiszállásról, mind pedig a felvásárlás meghirdetéséről „megfelekedezt”. Teltek az órák. Végül is hosszú várakozás után kénytelenek voltak üres kézzel visszatérni a gazdaság emberei. Mintha megakarták volna „viccelni” a gazdaságot, ez az eset szeptember 27-én megismétlődött.

Ezzel szemben október 8-án — a tervszerinti négy helyett 14 üszőt szállítottak a darvasi gazdaságnak. Csiki Sámuel elvtárs, a gazdaság igazgatója

tiltakozott ellene, hogy ott-hagyják az állatokat. Nem tudják őket fedél alá helyezni egy nupra sem — mondotta. A debreceni Állatforgalmi emberei azonban — akik a szállítást végezték — kijelentették, hogy mivel odaszóli a diszpozíció, ők nem vihetik tovább, de megígérték, hogy amint visszaérkeznek, jelentik a dolgot. Meg is tették és a debreceni Állatforgalmi lovállítója a jelentést az illetékes vállalatához Budapestre.

Azóta két hét telt el. Csiki elvtárs már ötször telefonált az Állatértékesítő Vállalathoz. Kérte, majd követelte, hogy vigyék el a „gazdálalt” állatokat, de a vállalat jüle boljút sem mozgatja. Férőhely csak a terübevelt állatok részére van a darvasi gazdaságban biztosítva. Így vagy a vállalat, vagy a gazdaság állatai vannak hetek óta szabad ég alatt, de mindenképpen a dolgozó nép vagyona hanyódik, vetődik telelőten emberek hibájából. Válaszoltjának rá az illetékesek: ki „tartja végül is a hátát” ezért a túrhettelen felelőtlenségért?

A kommunista vezetés módszereit tárgyalták meg a párttitkárok tapasztalatsere értekezletén

Hétfőn délelőtt a Megyei Pártbizottságon tapasztalatsere értekezletre gyűltek össze a járási, városi, egységes falusi pártvezetőségek és pártbizottságok függetlenített titkárai és tömegszervezeti vezetői, hogy a Politikai Bizottságnak a Bács megyei egységes falusi pártvezetőségek és pártbizottságok munkájáról hozott határozata tükrében beszámójának saját munkájukról. Elmondják egymásnak azokat a jó és rossz munkamódszereket, amelyekke; — mint a terület gazdáit — vezették irányították a hozzájuk tartozó pártvezetőségek és tömegszervezeti vezetők, valamint állami szerveink munkáját.

Barcsi Gyula elvtárs megnyitó beszéde

A tapasztalatsere értekezlet Barcsi Gyula elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára nyitotta meg. Megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy munkánkban sok volt a hiba és hiányosság, különösen ott, ahol baj volt párttitkár elvtársaink vezetési munkamódszereivel. Ahol azonban jó volt az irányítás, az ellenőrzés a párt részéről, ott az eredmények is szebbek voltak. A továbbiakban arról beszélt Barcsi elvtárs, hogy mi tette szükségessé a tapasztalatsere értekezlet megtartását. — Az, hogy a szocializmus építésében most vagyunk döntő tervünk utolsó negyedében. A fő feladat a termelés szakadatlán emelése, a több és jobb termelés, a nagyüzemi gazdálkodásra való fokozottabb áttérés. Ennek célrészében legfontosabb eszköz a párt, a szocializmus építése parancsolólag megköveteli járási, városi, egységes falusi pártvezetőségeinkről és pártbizottságainkól, hogy a primitív, kezdetleges vezetési módszerek helyett, mindjobban alkalmazzák a bolsevik vezetési nagyüzemi vezetési módszereit, megjavítsák munkamódszereiket.

Elek János elvtárs beszámolója

Ezután Elek János elvtárs számolt be a debreceni járási pártbizottság munkamódszereiről. Elmondta, hogy a pártbizottság főre elkészített munkaterv szerint dolgozik. Egyes nagyobb feladatok a végzésére külön munkatervet is készítenek, mint például a III. Békéköcsön jegyzés, a párttagsági könyvesere, stb. sikeres lebonyolítása. Ezen belülnapi ütemterv alapján határozzák meg a járási pártbizottság

munkatársai, hogy mikor hova mennek és mit csinálnak, mit ellenőriznek. Elek elvtárs arról is beszélt, hogyan segítik a városi, községi pártbizottságokat tömegszervezetek a saját munkatervük elkészítésénél. Ugy, hogy a járási pártbizottság lejutatja saját munkatervét és annak alapján készíttik el a pártbizottságok tömegszervezetek a munkatervüket.

Elek elvtárs részletesen ismertette a munkatervben meghatározott feladatok ellenőrzésének módjait is. Elmondta, hogy azokat nem az íróasztal mellől, hanem mindinkább a gyakorlatban, a területen ellenőrzik.

— Ma már mindjobban sikerül meghonosítani — mondotta Elek elvtárs — hogy a JB munkatársai kollektív munka alapján dolgoznak. Ha egy községben az oktatást ellenőrzik az egyik elvtárs, megnézi a mezőgazdasági munkák állását is. Nem megy ki egy másik elvtárs ugyanabba a községbe a mezőgazdasági munkákat ellenőrizni. Elmondta Elek elvtárs, hogy a pártbizottság tagjai nemcsak vezetőségi üléseket, pártcsoport, népnevelő értekezleteket, taggyűléseket ellenőriznek, hanem maguk is tartanak módszertani előadásokat a pártmunka egyes problémáiról, a Szervezeti Szabályzat egyes pontjairól. Ezenkívül maga a JB is szervez tapasztalatsere értekezleteket egy-egy fontosabb terület párttitkárai, állami funkcionáriusai, állami gazdaság, gépállomás, tszes vezetői stb. részére.

L. Fark Sándor elvtárs ismerteti a jó módszereket

Ezután L. Fark Sándor elvtárs, Nyírábrány községi pártbizottság titkára ismertette azokat a jó munkamódszereket, amelyeket a kommunista vezetés elsajjítása érdekében alkalmaznak. Többek között elmondta, hogy a község dolgozói nem akarták silót építeni. Erre a pártbizottság össze hívta a község legjobb 30 élenjáró dolgozó parasztját és megbeszéltek együtt a silózott takarmány fontosságát és azt, hogyan lehetne ezt a dolgozó parasztokkal megvalósítani. Erre a harminc dolgozó paraszt felosztotta egymás közi a község utcáit és felkeresették, elbeszélgettek a többiekkel a silózásról. Az eredmény az lett, hogy a kiásojt négy siló.

gödör mellé még ötödiket is kellett ásni, mert mindenki silótakarmányt akart biztosítani az állatai részére.

Fark elvtárs még több jó módszert mondott el ezen a tapasztalatsere értekezleten a kommunista vezetés módszereiről, amelyeknek alkalmazása elősegíti többi falusi pártvezetőségeink és pártbizottságaink munkamódszereinek a helyes kialakítását.

Hozzászólások

A két beszámolóhoz, mintegy 21 elvtárs szólott hozzá, akik részvételeikkel elmondották, hogy ők milyen módszereket alkalmaznak, milyen hibákat követtek el ezen a vonalon.

Pintér Vilmos elvtárs, a debreceni Városi Pártbizottság titkára az Elek elvtárs által ismertelt beszámolóhoz szólott hozzá. Elmondta, hogy ők az alapszervezetek részére nem küldik meg a Városi Pártbizottság munkatervét, hanem egy titkári értekezleten megadják annak főbb részeit és ennek alapján az alapszervezetek önállóan készítik el a saját munkatervüket. Ez annyiból is jobb — mondotta Pintér elvtárs — mert a vezetőségeket nagyobb önállóságra neveli. Ennek köszönhető az is, hogy a mostani békekölcsönjegyzéskor jó dolgoztak pártszervezeteink. Megadjuk azt is a titkár elvtársnak, hogy a Városi Pártbizottság mikor vizsgálja meg egy-egy tömegszervezet munkáját, hogy ők is ezt az időpontot megelőzőleg egy-két héttel számoltassák be annak a tömegszervezetnek a vezetőit munkájukról. Az erről beküldött jegyzőkönyvek pedig már megadják az alaparra, hogy milyen határozatot hozzon a Városi Pártbizottság az illető tömegszervezet vezetői részére, de tudatjuk a titkár elvtársakkal is.

Kapusi Márton elvtárs, Hajdúszoboszló Városi Pártbizottságának titkára többek között arról beszélt, hogyan akarják megjavítani az alapszervezeti vezetőségek munkamódszereit. Elmondta, hogy tervbe vették mint a vezetőségi ülések megtartását, melyre meghívják az alapszervezetek titkárait, hogy lássák, hogyan kell megtartani egy vezetőségi ülést. Utána megvitatják, hogy ki, hogyan farfotta eddig a vezetőségi üléseket.

A tapasztalatsere értekezlet tanulságait Barcsi elvtárs összegezte, majd a pártszervezeteink előtt álló soron következő feladatok ismertetése után véget ért az értekezlet.

November 8-tól 10-ig Kelet- és Nyugat-Berlinben tartják a német kérdés békés megoldását célzó nemzetközi értekezletet

Mint ismeretes, október 18-ra nemzetközi értekezletet hívtak össze Stockholmba a német kérdés békés megoldásának előkészítése céljából. Mjutan a svéd kormány amerikai nyomásra több érdekelt állam lakosságának küldöttéit megtagadta a beutazási engedélyt, elhatározta, hogy a német kérdés békés megoldását célzó nemzetközi értekezletet november 8-tól 10-ig Berlin keleti és nyugati övezetében tartják.

Az előkészítő megbeszélés résztvevői nyilatkozatban hívták

fel Európa népeit, hogy itéljék el a bonni és párizsi kőnösszerződések ratifikálására irányuló népelmentes terveket, mert e paktumok ratifikálása végzetesen megnehezítené a német kérdés békés megoldását.

A nyilatkozat a továbbiakban kiemeli:

— Felhívjuk Európa népeit, hogy tanácskozzanak ezekről a kérdésekről és jelöljenek ki minden országban küldöttséget a berlini értekezleten való részvételre.

Több kapitalista országban sztrájkolnak a bányászok

Mint a „Reuter” jelenti, a japán szénbányászok szakszervezete felszólította a kisebb bányákban dolgozó 60.000 bányászt, hogy csatlakozzanak annak a 250.000 bányásznak a sztrájkjához, akik október 17-én szüntették be a munkát. A bányászok mintegy 100 százalékos béremelést követelnek.

A japán villamosipari munkások kedden megkezdték hatodik 48 órás figyelmeztető sztrájkjukat.

London. Amerika barnaszénbányászainak több mint 80 százaléka hétfőn sztrájkba lépett — jelenti a „Reuter”.

Az Egyesült Államok 365.000 barnaszénbányásza közül 305 ezren hagyták abba a munkát.

Az amerikai barnaszénbányászok a bérestabilizációs tanács azon rendelkezése elleni tiltakozásul léptek sztrájkba, amely szerint csökkenjen ki a munkások által a múlt hónapban kiharcolt béremelések összegét.

London. A londoni rádió jelenti, hogy Észak-Rhodézia négy részben teljesen leállt, mert munkásaik bérkövetéseik kivívására sztrájkba léptek. A sztrájkban 37.000 munkás vesz részt.

Nagyarányú földfoglalási mozgalom Sziciliában

Szicília valamennyi megyéjében több tízezer olasz paraszt és mezőgazdasági munkás foglalta el azokat a földesúri birtokokat, amelyeket az agrártörvény alapján fel kellett volna osztani, de amelyekből eddig még egyetlen hektárt sem osztottak szét.

Agrigento-megyében a parasztok és mezőgazdasági munkások Licata, Canicatti, Campobello és Ravanusa környékén foglaltak el földeket. A Palermo közelében lévő Palermitanóban, valamint a sziget sok más helyén a

parasztok és mezőgazdasági munkások előzőlötték a parlagon heverő birtokokat és követelték azok felosztását.

A szicíliai parasztok harcra — amely az elkövetkező napok során még nagyobb méretekben bontakozik ki — arra irányul, hogy még az őszi vetés előtt a parasztok birtokába jussanak a parlagon heverő föld. A szicíliai parasztok harcukkal meg akarják akadályozni, hogy a helyi hatóságok szabotálják az agrárreformot.

Magyar kulturális küldöttség utazott az Albán Népköztársaságba

A magyar-albán kulturális egyezmény keretében vasárnap este Tamás Aladár író vezetésével magyar kulturális küldöttség utazott az Albán Népköztársaságba. A küldöttség tagjai között van Bence László Kossuth-díjas grafikus, Fencze Miklós ope-

raénekes, Érsek Mária zongoraművész, Bakonyi Kára hegedűművész, Ősi János és Lakatos Gabriel, a Operaház szólo táncosai, valamint népdalénekesek, nyolctagú népi zenekar és négytagú artista-csoport.

A D

A nap... ponti... tése a... teljesít... az Ele... hoz tar... 1952 s... harmad... debrec... Ele mis... zemen... sen hó... cigaret... meli id... harmad... emült.

Hogy... debrec... eredmé... gyedév... előbb... százalé... feü... 609.000... gyártó... darab... soknál... rák fel... tülépés... tervtelj... százalé... értéke... költsé... emelke... felhasz... talanul... vagvis... emelke... lentos.

Az ö... csökke... azért... forgó... nem az... csökke... L... u s

A h... folyama... verseny... kerü... az újor... GEMA... szág... peknk... ugyan... osztály... tása vo... mego... új gépe... des m... csomag... ta üze... gyedévi... Az ü... verseny... te az... A júni... százalé... harmad... napjába... emelke... idoszak... is, Aug... százalé... átlag... és harmad... hónapja... A... Elénk... gádok... meny... letti 91... menny... János... Imre a... sznyv... szivarka... Atagte... a brigá... már Ján... Az eg... han? n... negyed... Az elő... István... átlag... eredmé... tályon.

A Dohánygyár dolgozói a III. negyedévi terv folyamán eleget tettek köteleességüknek

A napokban jelent meg a Központi Statisztikai Hivatal jelentése a harmadik negyedévi terv teljesítéséről. A jelentés szerint az Élelmiszeripari Minisztériumhoz tartozó üzemek összesítve 105,2 százalékra teljesítették a harmadik negyedévi tervet. A debreceni Dohánygyár is az Élelmiszeripari Minisztérium üzemek közé tartozik, s jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy a cigarettáipar 17 százalékkal termelt jobb árut, döntő tervévünk harmadik negyedében, mint az elmúlt év hasonló időszakában.

17 millió cigaretta terven felül

Hogyan járult tehát hozzá a debreceni Dohánygyár ehhez az eredményhez a harmadik negyedévi folyamán? Tervét, az előbb említett időszakban 102,3 százalékra teljesítette és terven felül — változatlan áron — 609.000 forint értékű szivarkát gyártottak. Számszerint 17 millió darabot. A beralapot a munkásoknál 101,5 százalékos használat fel, mely százalék arányában túlértéknek tűnik, azonban a tervteljesítéshez viszonyítva 0,8 százalékos a megtakarítás, forint értékben kifejezve 8000. Az önköltség a tervezettel szemben emelkedett az anyag mennyiségi felhasználása miatt, mert aránytalanul nagy volt a por képződés, vagyis a sejt képződés. Ez az emelkedés azonban nem túl jelentős.

Az önköltségnek minden esetben csökkennie kell, mert mi nem azért harcolunk, hogy a szobor forgó önköltség melledjék, hanem azért, hogy minél jobban csökkenjen.

Legjobb üzemenrészt a szivarka csomagoló osztály

A harmadik negyedévi terv folyamán az üzemenrészek közötti versenytől a szivarka csomagolás került az élre. Ez az eredmény az újonnan munkába állított NAGEMA típusú Kelet-Németországból érkezett csomagoló gépeknek köszönhető. Egyidőben ugyanis a szivarka csomagolási osztály munkájának a megjavítása volt az üzem legsürgősebb megoldásra váró problémája, az új gépek beszerzése és a kérdés megoldódott és a szivarka csomagolási osztály sztahanovista üzemenrészt lett a harmadik negyedévi terv folyamán.

Az üzemenrészek közötti teljes verseny egyre magasabbra emelte az üzemi átlagtermelést is. A júniusi átlagtermelés 103,3 százalék volt. Ez az eredmény a harmadik negyedévi terv első hónapjában már 106,2 százalékra emelkedett, noha éppen erre az időszakra esett a normarendezés is. Augusztus hónapban már 112 százalékra emelkedett az üzemi átlag és szeptember hónapban, a harmadik negyedévi terv utolsó hónapjában 112,5 százalékra nőtt.

A brigádok versenye

Élénk verseny alakult ki a brigádok között is és a brigád verseny győztese a Kínizsi brigád lett 191,6 százalékos átlagteljesítménnyel. A brigád tagjai Zülk János, Szépvölgyi János és Magyar Imre anyagmozgatók. Szép eredményt ért el a Czifó brigád is a szivarkacsomagolási osztályon. Átlagteljesítményük 120 százalék, a brigád tagja Czifó István, Brumár János és Derdák Istváné.

Az egyéni versenyzők is nagyban hozzájárultak a harmadik negyedévi terv eredményéhez. Az előkészítési osztályon Major Istváné elvtársunk 163 százalékos átlagteljesítménnyel a legjobb eredményt szerezte meg az osztályon. De nem sokkal maradt

mögötte Orbán Károlyné sem, aki 154 százalékos átlagteljesítményt ért el. A szivarkacsomagolási osztályon Fényi Lászlóné és Egerházi Sándorné 107 százalékra teljesítették normájukat. Külön kell foglalkoznunk Csizsár Jánosné elvtársnővel, aki az üzem egyik legkiválóbb sztahanovista dolgozója. A harmadik negyedévi terv folyamán átlagban 55 százalékos teljesítményt ért el és most további jó eredményre biztositása érdekében a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 35. évfordulója tiszteletére felajánlotta, hogy az 1952-ik évi tervét november hetedikére maradéktalanul teljesíti.

Tovább folytatják harcukat

A szivarkagyártási osztályon Balja Gyuláné és I. Nagy József-

A kulák szabotálja a vetést, a beadást, hogy megkárosítsa a dolgozókat

A kulákság örökös ellensége a falu dolgozóinak. Amíg hatalmon volt lennie a dolgozókat, szoba sem állt velük. De a végsőkiig kiuzsorzotta, kiszípoztatta őket. Mióta elvesztette hatalmát, szereti azt hangoztatni: „a falu egy család, ne bántsa a magyar a magyart”, stb. Igyekezik szánalmat kelteni maga iránt, rongyosan jár és a lattonban végzi romboló munkáját. Kártevésével, spekulációjával, a dolgozó parasztság félrevezetésével tör a kulákság dolgozó népünk hatalma ellen, igyekezik gátolni hazánkban a szocializmus építését.

Jelentékeny kárt okozhat, ha nem eléggé éberek a dolgozók, ha nem leplezik le, nem teszik ártalmatlanná. Az öntudatos dolgozók, akiket nem tud megfélemlíteni többé a kulák hazug meséje, lerántják rólok a leplet és a szabotáló, a dolgozókat hatalmára törő ellenség ényeri méltó büntetését. Ime egy pár példa erre:

M. Kovács Gyula hajdúszoboszlói kulák 219 kiló sertés, 710 kiló baromfi beadást szabotálta. Ugyancsak nem adott be a törestői számított 5 napon belül 1 mázsa kukoricát. A bíróság 1 évi börtönre, 1000 forint pénzbüntetésre és 1500 forint ingóvagyonelkobzásra ítélte.

Parti Károly ugyancsak szoboszlói kulák 470 kiló sertést, 2680 kiló baromfit nem szolgáltatott be. Büntetése 1 évi és két-hónapi börtön, 1000 forint pénzbüntetés és 2000 forint ingóvagyonelkobzás.

Nyóchónapi börtönre és 2000 forint pénzbüntetésre szabott a debreceni járásbírósg Rác István hajdúdorogi kulákra, mert 130 kiló hizottsertést, 2160 kiló baromfit, 558 tojást nem adott be és 3 holdon a vetést nem végezte el. A tárgyaláson derült ki: ahelyett, hogy földjének megmű-

Zenekari-est a Központi Kulturothtonban

Az Országos Filharmonia rendezésében zenekari est lesz október 25-én a Központi Kulturothtonban. A zenekari estet a MAV Filharmonikus Zenekar tartja. Műsorán Rossini: Tolvaj szarka nyitánya, Mendelssohn: Hegedűversenye, Csajkovszkij: Romeo és Júlia nyitánya és Rimszkij-Korszakov: Scherezade című műve szerepelnek.

Az esten közreműködik Molnár Anna hárfaművész és Ney Tibor hegedűművész is. A zenekari Rubányi Vilmos vezényli.

né elvtársnők értek el szép eredményt, 105 százalékot. A nyersanyagtraktáron Kocsis Gábor elvtárs teljesítménye a legszebbek egyike. Háromhavi átlaga 143 százalék. A Dohánygyár dolgozói jelentős eredményeik kivívása után sem pihennek meg, hanem tovább folytatják termelési csatájukat a negyedik negyedévi terv sikeres teljesítéséért.

Azok a dolgozók, akik a harmadik negyedévi terv teljesítése folyamán igen kimagasló eredményeket értek el, igyekezzenek továbbra is és ragadják magukkal azokat, akik lemaradnak, mert valamennyiük dícsőségére válik, ha maradéktalanul teljesítik népünkkel, államunkkal szembeni kötelezettségüket, a tervet.

veléséhez fogott volna, eladta ökreit. Így akart kibújni a föld megművelése alól.

Csapó Ferenc réglási kulák bejelentés nélkül szedte le 3 zsák napraforgót és nem szolgáltatotta be, nem telt eleget burgonyaadási kötelezettségének, az önkívül 460 kiló baromfival, 840 tojással, 196 kiló hizottsertéssel tartozik az államnak. A debreceni járásbírósg 10 hónapi börtönre, 1000 forint pénzbüntetésre és 1500 forint ingóvagyonelkobzásra ítélte.

A tag- és tagjelöltfelvétel tapasztalatai

Pocsaján

Derecskén

Kerekes Antal elvtárs, a Megyei Pártbizottság szervező titkára a Néplapban cikket írt a tagjelöltfelvételtől. A cikk nyomán megállapíthatjuk, hogy a mi alapszervezetünk sem a legjobb munkát végzi. Ezt meg kell mondani őszintén. A Politikai Bizottság április 10-én hozott határozatát mi is megárgyaltuk, hoztunk határozatokat is, amit helyi viszonylatban meg kellett volna valósítani, azonban a határozatok nagy része papíron maradt. Így papíron maradt az a határozat is, hogy felvesszük a kapcsolatot az élenjáró dolgozó parasztokkal és a legjobbakkal erősítjük pártszervezetünket. Így történt meg az, hogy az 1952-es évben szeptemberig tagjelöltnek nem vettünk fel senkit, illetve akit felvettünk azt a JB nem hagyta jóvá, mert alkalmazott volt és amúgy sem volt alkalmas.

Felvetődik a kérdés, hogy ez a hiányosság csak abból adódik-e, hogy pártszervezetünk nem kereste az élenjáró dolgozókkal a kapcsolatot? Nem csak ebből adódott, hanem abból is, hogy a tömegszervezetek, köztülük a DISZ is, nem működnek. A pártépítésben így a tagjelöltfelvételnél is fontos szerep jut a DISZ-re, de ahol az újításnak ez a nagy szervezete csak papíron működik, ott nem is lehet rá építeni. Hiba természetesen ezen a vonalon az is, hogy a pártszervezet vezetősége télenül nézi, hogy a DISZ-ben fejlettség uralkodjon, de még nagyobb hiba az, hogy a járási DISZ bizottság még télenből nézi. Pártszervezetünk előregedett, a párttagok átlagos életkora 40-42 év. A fiatalok, akik 47-48-ban bekerültek a pártba, nagyrészt elmentek, utánpótlásukról pedig nem gondoskodunk.

Vezetőségi gyűlésen már több alkalommal foglalkoztunk munkánk megjavításával és szeptember hónapban már mutatkozott is eredménye. A hónap folyamán összeírtuk a termelésben, beadásban élenjáró dolgozókat, a szeptember havi taggyűlésen már felvettünk egy egyéni dolgozót, aki 300 százalékra teljesítette gabonabeadását. Felvettünk egy másik dolgozó parasztot is, aki beadását pontosan teljesítette és utána belépett a tiszcs-be. — Hosszú időn keresztül figyeltük munkájukat. Megbíztuk feladatok végrehajtásával és azt sikerrel el is végezték. Eddig azonban nálunk is előfordult, hogy a taggyűlés napján szaladgát a tiskár, hogy valakivel kitöltse a tagjelöltfelvételi lapot. Természetesen eredménytelenül. A multhavi munkánk megmutatta, hogy lehet eredményt elérni, ha szem előtt tartjuk a Politikai Bizottság határozatát és a Járási Pártbizottság is segít.

Bara János

községi alapszervezet titkár, Pocsaj.

10-25 százalékos rendkívüli árengedménnyel árusítanak számos ruházati cikket

Az állami áruházak, ruházati szaküzletek és a vidéki földműves, szövetkezeti boltok október 22—november 15. között országos őszi vásárt rendeznek. E három hét alatt a kereskedelem a dolgozóknak rendkívüli kedvezményképpen számos ruházati cikknél 10—25 százalékos árengedményt nyújt. A dolgozók az országos őszi vásáron olcsóbban szerezhetnek be igen sok férfi és női ruházati cikket divatárut.

Igy például: női kabátot 886 forint helyett 798 forintért, női lódenkabátot 760 forint helyett 690 forintért, női flanel ruhát 208,50 forint helyett 179 forintért, férfi serfésbőr félcipőt 193 forint helyett 165 forintért, bakancsot 311,50 forint helyett 279,50 forintért, női műselyem harisnyát 32,90 forint helyett 29,60 forintért, mikádó kabátot 928 forint helyett 700 forintért, női ruhászövetet 65,50 forint helyett 59,50 forintért.

Ezenkívül számos ruházati, cipő és divatáru kerül árengedményre forgalomba.

Befejezéshez közeledik a párttagok és tagjelöltek összeírása

Megyéink pártalapszervezeteinek nagy része elvégezte a párttagok és tagjelöltek összeírását, mint a tagsági könyvesere előkészítésének egy igen fontos közbücső munkáját. A következő napokban a legfontosabb feladat a pártbizottságokra hárul. Legfontosabb feladat, hogy pártbizottságaink minden segítségét megadjanak azoknak az alapszervezeteknek, ahol bizonyos gátó körülmények miatt (egy-két tag távolléte) nem tudják teljesen befejezni az összeírást. Az ilyen alapszervezetnél is sürgősen be kell fejezni az összeírási munkát.

Pártbizottságokra. Különös, terjedtetten kell ellenőrizni az összeírási anyagot szereplő névjegyeket (párttagság, munkásmozgalmak, kelle, stb.), mert ezen a tőren fordul elő a legtöbb hiba. A felületes ellenőrző munka hátráthatja az összeírás pontos és időbeni befejezését. A hajdúszoboszlói Városi Pártbizottság által beküldött összeírási anyag részét a Megyei Pártbizottság helytelen volt visszaküldeni, mert hiányosan voltak kitöltve, a járási pártbizottság pedig nem ügyelt fel időben a hibákra.

Pártbizottságaink gondoskodjanak az összeírás minél előbbi befejezéséről és az adatok pontos ellenőrzéséről, ne legyen a felületes munka akadályozza a felsőbb pártszervezetek munkáját.

A tag- és tagjelöltfelvétel tapasztalatai

Derecskén

A Politikai Bizottság április 10-i határozata értelmében a derecskei pártbizottság is harcol a tag- és tagjelöltfelvétel minőségének megjavításáért. Értünk is el eredményt egy pár hónapon keresztül, de ez nem volt folyamatos.

A Politikai Bizottság határozatát megelőzően főleg a mennyiségi felvételre törekedtünk. Mindig azt néztük, hogy biztosítva legyen az előző havinak megfelelő tag- és tagjelöltfelvétel. Megtörtént, hogy egyesek felvételét semmiféle tömegszervezeti munka nem előzte meg, vagy felvettük a tagjelöltet, mert lejárt a 6 hónapja. Nem néztük meg, hogy milyen munkát végezt, nem kértük ki a bizalmi véleményét.

A Politikai Bizottság határozata után a mennyiségi felvétel csökkenése mellett — mint ahogy Kerekes elvtárs rámutat a Néplapban írt cikkében — mutatkozik a minőségi munka hiányossága is. Egyes alapszervezetek nem fordítanak kellő gondot a felvétel alapos alapszervezet vezetősége csak közvetlen a taggyűlés előtt állítja ki a vezetőség javaslatát a kérdőívben.

Az ajánlásoknál is hiba van párttagjaink egy részénél az előírt ismerettség hiányában is aláírja a javaslatot. Például Iherhardi Béláné elvtársnő a községi alapszervezetnél javasolt egy tagjelöltet anélkül, hogy tudta volna, hogy annak az apja vitéz volt, ő maga a multja miatt sem alkalmas a pártba. Ebben az esetben azonban a taggyűlés éber volt, mert nem fogadta el a javaslatot.

Vagy a Rákóczi tiszcs-ben is vettek fel olyan tagjelöltet, aki a termelő munkában élenjár ugyan, de semmi politikai tapasztalattal nem rendelkezik, nem értékeli a pártmunkát, nem jár gyűlésre, sőt pártunk egyes határozatával szembe fordult, nem jegyez békekölcsönt, nem látja a párt célkitűzéseit.

A minden áron való felvétel mellett mutatkozott egy másik hiányosság, például a gépápolás alapszervezeténél, ahol Szőlősi elvtárs párttitkár úgy intézte a tag- és tagjelöltfelvételt, hogy „beüttemezte” a már felvételre alkalmas dolgozókat, hogy minden hónapra jusson egy-egy felvétel, mert — szerinte — ha nem így csinálja, hamar kifogy a felvételre alkalmas dolgozókból.

A községi pártbizottság a Politikai Bizottság határozata és a Kerekes Antal elvtárs cikke nyomán igyekezik a fennálló hibákat kijavítani. Minden alapszervezetben elkészítjük az élenjáró párttagjelöltek nyilvántartását. A vezetőség tagjait az elsősorban a pártcsoporthiatalmukat megbízuk, hogy egy-egy párttagjelölt dolgozóval foglalkozzon, nevelje, tanítsa, hogy közelebb kerüljenek a pártba. Így biztosítjuk a folyamatos tagjelöltfelvételt. De ha így dolgoznak alapszervezeteink, nemcsak a mennyiségi növekedés lesz folyamatos, de javul a minőségi összetétel is.

CSEKE SANDOR

a derecskei pártbizottság titkára.

